
5 liter víz térfogata t
◦

C h®mérséklet emelés hatására

(5 · 0, 00019t) literrel

n®, 5 liter petróleum térfogatnövekedése pedig

(5 · 0, 00092t) liter.

A két folyadék térfogata összesen

52π 
m

2
· 6 
m = 150π 
m

3 = 0, 15π dm

3
-rel

n®tt, így írhatjuk:

5 · 0, 00019t+ 5 · 0, 00092t = 0, 15π.

Innen

5 · 0, 00111t = 0, 15π,

a folyadékok h®mérséklet emelkedése

t =
0, 15π

5 · 0, 00111
=

3000π

111
≈ 84, 9 ◦

C.

Tehát a folyadékok végh®mérséklete 88, 9 ◦

C. A folyadékok által felvett h®

1 k
al/kg

◦

C · 5 kg · 84, 9 ◦

C+ 0, 5 k
al/kg

◦

C · (0, 8 kg/dm

3
· 5 dm

3) · 84, 9 ◦

C =

= (5 + 2) · 84, 9 k
al ≈ 594 k
al.
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